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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о результатах оценки бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам в 2018 году по муниципальному образованию Павловское Суздальского района Владимирской области.

Проведение оценки эффективности предоставляемых льгот направлено на оптимизацию перечня действующих льгот, а также обеспечение оптимального выбора категорий плательщиков, в отношении которых устанавливаются льготы.
Налоговые ставки, льготы, порядок и сроки уплаты налога на имущество физических лиц  установлены в соответствии с пунктом 2 статьи 399 Налогового кодекса РФ, решением Совета народных депутатов МО Павловское Суздальского района Владимирской области №56 от 28.10.2014 года (в ред №59 от 25.11.2014 года, №38 от 26.08.2015, №77 от 29.12.2015 года) «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Павловское сельское поселение»  в новой редакции (далее Решение).  
В соответствии с Решением с 01.01.2015 года освобождены от уплаты земельного налога  категории налогоплательщиков  в соответствии со статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации.
В 2016 году налог на имущество физических лиц исчислялся исходя из кадастровой стоимости имущества по максимальным ставкам налогообложения.
Налоговые ставки, льготы, порядок и сроки уплаты земельного налога  установлены в соответствии с пунктом 2 статьи 387 Налогового кодекса РФ, решением Совета народных депутатов МО Павловское Суздальского района Владимирской области №58 от 27.10.2015 года (в ред №76 от 29.12.2015 года) «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования  Павловское в новой редакции (далее Решение).  
В соответствии с Решением с 01.01.2016 года освобождены от уплаты земельного налогакатегории налогоплательщиков в соответствии со статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации, а также  (100%):
- участники Великой Отечественной войны и семьи погибших защитников Отечества.
По данным отчета № 5-МН, предоставленного межрайонной инспекцией ФНС России № 10 по Владимирской области, выпадающие доходы за 2017 год за счет местных льгот составляет 2 тыс. рублей. Освобождение от уплаты налога (полностью) направлено на социально значимые категории граждан.
В 2018 году земельный налог исчислялся исходя из кадастровой стоимости земельного участка по максимальным ставкам налогообложения.
Учитывая, что целью предоставления льгот является социальная поддержка граждан, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.
Таким образом, налоговые льготы, предоставленные отдельным категориям граждан в виде полного освобождения от уплаты земельного налога, признаются эффективными.
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